

我省知名作家走进赊店酒乡小镇采风

## 谱写“文酒旅”融合发展新篇章



作家们走进酒乡小镇科研中心参观。 通讯员 张哲 摄

本报讯(记者 杜燕伟)4月13日,由河南省小说学会、河南省文学院、大观杂志社、河南文学杂志社、社旗县委宣传部联合举办的“名家进名企”——当代作家赴国家4A级景区赊店酒乡小镇采风活动圆满落幕。

参加此次采风活动的我省知名作家有:墨白、冯杰、李勇军、李一、陈泽来、张向前、张丙生、张晓林、孔羽、邵超、唐兴顺、张中民、张艳庭、侯振云、葛道吉、陈书生、李大旭、鲁钊等,其中多人曾荣获冰心散文奖、杜甫文学奖、莽原作品奖等,在文学界享有较高声誉。

活动中,作家们深入赊店老酒股份有限公司、赊店酒乡小镇特色文化创意园及山陕会馆,品读赊店酒文化及赊店古镇的厚重历史。

在赊店老酒博物馆,丰富的藏品使作家们仿佛穿越时空,感受酒礼文化的古往今来;大师工坊中,堆积如山的曲块

弥散着淡淡的麦香,三代传承的非遗酿酒技艺让大家惊叹连连;酿酒工坊里,4800口窖池整齐排列,一边是现代工艺,一边是传统工艺,伴随着阵阵酒香,作家们品尝原浆酒头,感受酿酒师傅们的匠心独运;走进洞藏酒窖,凉爽的气息扑面而来,一坛坛定制年份酒沉淀着时间的精华,在一片静穆中激荡着生命的活力。大家赞叹,赊店老酒给予了文学滋养,文学也一定会让老酒插上腾飞的翅膀。

走进赊店酒乡小镇,作家们边走边交流,不时驻足拿起手机拍照留念,对酒乡小镇的产业布局、建造规模给予高度评价,连连称赞。

赊店酒乡小镇规划建设面积3.69平方公里,总投资60亿元,集厚重酒文化特色功能性街区、江南园林风格景区、白酒酿造及洞藏工艺体验区于一体,现已成为一座具有历史人文之韵、生态环境之美、产业特

色之优的宜居宜养宜游的国家4A级景区。

在山陕会馆,气势恢宏的古建筑令作家们叹为观止,大家纷纷称赞这是一场传统建筑的美学盛宴,一览商业重镇的隔世风华。作家们纷纷表示,要通过文学作品,讲好古镇历史文化故事,让传统艺术与现代媒介共同为社旗文旅发展助力。

在当天的座谈会上,与会的作家就“文酒旅”融合发展进行了深入探讨交流。大家表示,赊店老酒历史悠久、文化底蕴深厚,为他们今后的创作带来了启发和灵感,希望通过自己的作品,让更多人品味赊店老酒,走进酒乡小镇。

赊店老酒股份有限公司相关负责人表示,下一步,公司将努力挖掘特色文化、打造精品景点,形成独特风景,争创5A级景区,增加就业岗位,提升县域影响,为社旗“文酒旅”融合发展贡献力量。②3

市中心医院开展肺结节心理疏导专项活动

## 让患者正视病情 走出“心结”

本报讯(记者 王渊博 全媒体记者 徐进)4月13日,市中心医院胸外科肺部病区开展第一期“肺结节心理疏导专项活动”。

在活动现场,该院胸外科肺部病区主任董新伟运用大数据分析,结合丰富的临床经验,对什么是肺结节、哪些人群需要进行肺结节筛查、发现肺结节怎么办、该用怎样的心态对待肺结节、早癌结节什么时间干预等问题进行了全面的讲解。

此外,活动还设置了互动环节,患者和医生面对面交流,提出疑问,得到专业的解答和建议。这种互动不仅有助于消除患者的疑虑,还能增强医患之间的信任,为后续的治疗奠定良好基础。

肺结节筛查作为提高肺癌早诊早治的重要手段,已经得到了广泛应用。然而,一些患者在得知自己肺部存在结节后,往往会产生严重的心理障碍,如焦虑、恐惧和抑郁等,这

些心理问题不仅影响了患者的生活质量,还可能对疾病的治疗和康复产生负面影响。

为了帮助患者走出心理阴影,重新树立战胜疾病的信心,市中心医院胸外科肺部病区在每周六上午10时举办肺结节心理疏导专项活动。这一活动旨在通过专业医生的心理疏导和真实病例的分享,让患者了解肺结节的相关知识,正确看待病情,减轻心理负担,积极配合治疗。②3

中国体育彩票  
公益体彩 乐善人生

## 开奖公告

排列 3/5  
(24095 期) 1 7 5 4 37 星彩  
(24041 期) 9 8 9 8 8  
8 1

(以当日开奖公告为准)

赊店书会举行民间书  
状元评选活动繁荣曲艺事业  
讴歌幸福生活

本报讯(全媒体记者 杨银鹏 申鸿皓 王心一)4月12日,在社旗赊店古镇山陕会馆前,“相约社旗 共享醉美”2024年赊店书会民间书状元评选活动举行。

原本吟唱在街头的民间艺人们汇聚在一起,他们或单枪匹马战群雄,或结对组团同进退,一个个亮嗓比曲展身段,一组组登擂亮腔夺高下。台上,20支业余团队、150余名民间艺人一招一式演得精彩,曲悠调扬情意绵绵;台下,千余名观众热情互动喝彩连连,掌声不断……

20个精心打磨的曲艺作品,不仅有鼓儿哼、鼓词,还有河南坠子、大调曲等独具地方特色的艺术形式。剪板声、琴弦声、大鼓声悦耳悦动,丰富多样的曲种让观众在欣赏的过程中感受到了曲艺文化的魅力。

经过激烈的角逐,来自社旗县李店镇的王章记凭借大调曲《蝶恋花》一举夺得民间“书状元”称号。

本次民间书状元评选也为来自各地的曲艺爱好者们提供了一个交流的平台。

“这是一个很好的学习机会,各地来的都是精英团队,学到很多东西,收获匪浅。”社旗县大冯营镇曲艺新秀李祥祥表示。

“通过和周边城市曲艺工作者们交流互鉴,我们开拓了视野,增强了自信。下一步,我们将利用好‘赊店书会’的平台和资源,积极融入,携手同行,推动新时代社旗县曲艺事业繁荣发展。”社旗县文学艺术界联合会党组书记、主席胡居凌如是说。

来自省内外的曲艺表演者们相聚在美丽社旗,用丰富多彩的曲艺形式,唱响了奋进的主旋律,传播了新时代的正能量,讴歌了幸福生活,谱写了新时代河南曲艺之乡创新发展的新篇章。

当日,河南省第五届“赊店杯”鼓曲唱曲大赛颁奖典礼暨河南省曲协“走基层 送欢笑”惠民演出在社旗县举行。参赛选手经过两场激烈的擂台角逐,尽展风采,唱出了新时代曲艺的新声。参赛节目曲种众多,门类纷繁,精彩不断,在社旗点燃了“曲艺热”。活动最终评选出一等奖8个、二等奖10个、三等奖12个,优秀曲艺节目花落各家,鼓曲唱曲大赛完美收官。②3